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DESCRIÇÃO TÉCNICA DO PROJETO 

 
 

1. Identificação do projeto:  

PROJETO ESPORTIVO -  PEDALADA DO BEM 

1.1. Instituição proponente:  

ADF – ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FACEX  

1.2 CNPJ: 11.421.998/0001-14 
 

1.3 Banco: 001 1.4 Agência:3037-9 1.5 Conta:27.139-x 

1.6 Site:www.adfacex.org.br 
 

1.7 Certificações: 
 
CRCE nº 2987/2012                         expedido em  05/02/2024 
 

1.8 Nome do Responsável legal:  Alessandra da Silva Santos  

1.9 RG: 25.505. 719-2 
 

1.10 Órgão Expedidor SSP/SP 
 

E mail Pessoal:projetos.incentivados@gmail.com 

2 - Apresentação da Organização 

2.1. Histórico da Organização (com apresentação de dados e informações relevantes sobre a área de atuação 
 
Fundada em 22 de outubro de 2.019, uma organização pensada em impactar vidas com qualidade – utilizando o esporte como 

ferramenta potente e eficaz no processo de transformação individual e coletiva em suas manifestações sejam elas: sócio- 

desportivo, formação desportiva, educacional, rendimento, participação, gestão e desenvolvimento do esporte e 

paradesportivos. 

 

Reforça-se, pois, que utilizamos as benesses incutidas no esporte e na bicicleta como força motriz de nossas ações em 

contraponto atuando com atitudes positivas frente as prerrogativas advindas dela. 

 
Dentre suas finalidades: 

a) Promover atividades de caráter desportivo, social, cultura, ambientais, cívico; 
b) Desenvolver a educação física e desporto de: rendimento, participação e educacional; 
c) Desenvolver programas de auxílio ao esporte para criança, adolescentes, idoso; 
d) Desenvolver programas de auxílio ao esporte para portadores de necessidades especiais e/ou deficientes físicos; 
e) Desenvolver projetos e/ou programas de proteção e recuperação do patrimônio cultural brasileiro; 
f) A ADF poderá aceitar auxílios, contribuições ou doações; contratar, subcontratar, conveniar, sub conveniar, intervir 

e gerenciar contratos, convênios e termos de parceria, com empresas, instituições de ensino, entidades afins, 

pessoa física, e setores do governo, nacionais ou internacionais, desde que não impliquem em sua submissão a 

compromissos ou interesses conflitantes com seus objetivos e sempre em obediência aos dispositivos legais 

vigentes; 

g) Elaborar, divulgar e publicar pesquisas, estudos, material áudio visual tais como: livros, revistas, jornais, boletins, 

vídeos cassetes, programas de rádio, televisão, cinema e recursos multimídia, participando, fomentando ou 

organizando cursos, debates, publicações, feiras, seminários, congressos e eventos, que promovam integral ou 

parcialmente os objetivos da associação, e o conhecimento e experiências sobre as diversas formas, metodologias 

e práticas de voluntariado. 

h) Devolver projetos e/ou programas de saúde coletiva e comunitária, educação e prevenção em saúde;  

i) Estimular diferentes fórmulas de intercâmbio, parcerias, interação e solidariedade, inclusive financeira, 

promovendo a divulgação de informações, apoio técnico e cultural, consolidação de objetivos e diálogo com 

entidades afins, privadas ou governamentais, nacionais e internacionais, universidades e centros de pesquisa; 
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j) Promovendo a sustentabilidade, mobilizando lideranças, estimulando ações de educação e justiça em prol da ética, 

da paz, da cidadania, dos direitos humanos, da democracia e de outros valores universais; da defesa e conservação 

do meio ambiente, da cultura, do patrimônio histórico e artístico; do desenvolvimento sócio econômico e combate 

á pobreza; 

k) Objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social; 

l) Desenvolver projetos e projetos e programas de qualificação de adolescentes e jovens juntos ao programa jovem 

aprendiz; 

 

Capacidade de Atendimentos  
 
A ADF – Associação Desportiva Facex desde 2013 executou junto ao Programa Lei Paulista ao Esporte, Lei de Incentivo ao 

Esporte de âmbito Federal e Municipal realizando inúmeras parcerias com base na Lei Paulista de Incentivo ao Esporte 

conforme segue:  

● 2013/1076 Circuito Montanhês de Ciclismo; 

● 2015/322 Escola de Ciclismo – Facex Giro Livre – Fase II; 

● 2015/323 Circuito e Circuitinho Montanhês de Ciclismo; 

● 2015/324 Volta Ciclística da Cidade de Guarulhos; 

● 2016/666 Pedalada Fase II; 

● 2016/513 Escola de Ciclismo Facex Giro Livre – Fase III; 

● 2016/588 Volta Ciclística; 

● 2018/032 Escola de Ciclismo Facex Giro Livre – Fase III; 

● 2018/225 Pedalada do Bem; 

● 2018/428 Volta Ciclística Internacional; 

● 2019/187 Pedalada do Bem; 

● 2019/363 Volta Ciclística Internacional; 

● 2017 a 2022 – Esporte a Praça(federal); 

● 2017 a 2019 – Circuito Energia (Passeios ciclísticos); 

● 2021 a 2022 – Mulheres em Movimento; 

● 2021 a 2022 – Pés de Rosas;  

● 2019 a 2022 – Pedalada do Bem;  
● 2021 a 2023 – Bicicletando e Brincando de Bicicleta;  
● 2019 a 2022 – Pedalada do Bem; 

 

3. Apresentação do Projeto 
 
3.1. Nome do Projeto 

PROJETO ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM 

 

3.2. Justificativa - Justificar a pertinência e necessidade do projeto, apresentando dados estatísticos e sociais que apontem a 
necessidade da intervenção proposta. 
 
Ressalta-se, pois, que a proposta ora apresentada, se trata de um projeto que contempla duas etapas de esporte de 
participação aquele de participação voluntária, cuja finalidade contribuir para integração dos participantes na plenitude da 
vida social, promover a saúde, a educação corporal, e à preservação do meio ambiente para boas praticas esportivas, em 
especial aos que pedalam com faixa etária livre e menores acompanhados de um responsável, mas aberto a todos que 
queiram desfrutar das ações proposta em nossos PASSEIOS CICLÍSTICOS.  

Contudo a proposta apresentada corresponde a um projeto de impacto direto, ou seja, promover a atenção integral à saúde 
dos munícipes em todos os ciclos de vida, tendo em vistas as questões de gênero, de orientação sexual, raça/etnia e os 
determinantes e condicionantes sociais que impactam na saúde em  busca de uma vida de qualidade. 
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Preconizando a assistência humanizada e qualificada em todos os níveis de atenção, realizando ações focadas na organização 
do acesso aos serviços de promoção, prevenção, assistência e recuperação da saúde através da pratica de atividade física 
e/ou esportiva.  

Faz-se necessárias intervenções diante da sociedade sedentária e ambientes que nos levam a fazer cada vez menos atividades 
físicas, com consequências como doenças cardíacas, diabetes e problemas de saúde mental para pessoas de todas as idades. 

Ressaltamos a importância do desenvolvimento das habilidades e inclusão interpessoal dos participantes, possibilitando o 
crescimento do indivíduo salientado para a prática de voluntária e o surgimento de novos  praticantes, que pedalar seja 
incorporado como atividade física ser parte integrante de sua rotina. 

 
Vale ressaltar que a isenção de taxa de inscrição, viabiliza a experimentação da prática por crianças, jovens, adultos idosos, 
o PROJETO ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM é um passeio ciclístico democrático e apto a receber a todos que estiverem 
dispostos a pedalar pelas ruas dos munícipios propostos, sendo eles:  Mairiporã e Peruíbe.  
 
Finalizamos, o PROJETO ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM, resume-se em que pedalar é um ato do bem para si, para os 
seus e o meio ambiente. 
 

3.3. Caracterização socioeconômica da região e do serviço a ser qualificado 
 
Caracterização do serviço a ser qualificado 

 

A presente proposta tem por objeto a realizar um evento de duas etapas de desporto de participação com a modalidade de 

CICLISMO em um passeio ciclístico. 

 

 Considerando ser um evento de participação dispomos de um formato de arena de com áreas distintas, sendo elas: espaço 

de distribuição de kits, posto de hidratação, espaço de reposição alimentar, espaço de guarda-volumes, espaço de sanitários 

químicos, posto médico, espaço de autoridades, espaço de apoio ao ciclista. 

 

Entretanto, a abrangência do projeto reverbera como um todo, não podemos extrair a relação entre a atividade física e a 

saúde física e mental, para que assim as beneficiárias (os) do projeto encontre a motivação para se exercitar   mesmo que 

não tenha um bom relacionamento com a bicicleta. 

  

3.4. Abrangência Geográfica- Indicação da divisão administrativa do Estado, referente às Secretárias afins do objeto do 
projeto, bem como, o local de desenvolvimento das atividades, identificando os municípios da região de atuação, bem como 
se o projeto é municipal, regional ou estadual  
 
A presente proposta abrange dois municípios do Estado de São Paulo 
 
Peruíbe é um município brasileiro localizado no litoral Sul Paulista, na Região Metropolitana da Baixada Santista, 
no estado de São Paulo. A área é reconhecida pelas belas e extensas praias, pelo turismo ecológico e pelo turismo rural. [6] A 
sua população em 2022 era de 68.352 habitantes. [7] Sua área é de 326,216 km², o que resulta numa densidade 
demográfica de 209,53 habitantes por quilômetro quadrado. 

Mairiporã é um município da Região Metropolitana de São Paulo, no estado de São Paulo, no Brasil. A população estimada 
em 2022 é de 103.645 habitantes e a área é de 320,697 km².[11] De acordo com o Atlas do Desenvolvimento Humano do 
Brasil lançado pelo Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento no ano de 2013, Mairiporã aparece entre as 100 
cidades do país com melhor Índice de Desenvolvimento Humano ocupando a 76ª posição no ranking nacional, a 40ª posição 
estadual e a 6ª dentre as 39 cidades da Região Metropolitana de São Paulo. Mairiporã está localizado na Zona Norte da Grande 
São Paulo, em conformidade com a lei estadual nº 1.139, de 16 de junho de 2011[13] e, consequentemente, com o Plano de 

Desenvolvimento Urbano Integrado da Região Metropolitana de São Paulo (PDUI). 

Abrangência de atuação do projeto 
 
Em face as execuções previstas na presente proposta ressaltamos que os desenvolvimentos das atividades do PROJETO 
ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM, serão de atuação regional com extensão aos municípios em torno, objetivando a expansão 
da relevância do movimento continuo em especial no ato de pedalar. 
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4. Objetivos do Projeto 

4.1. Objetivo Geral 
 
Refere-se, que a presente proposta tem por objeto a realização de um evento de manifestação desportiva de participação, 
evidenciando a importância do movimento por meio de pedaladas objetivando a ressignificação da pratica da atividade física 
no cotidiano, ser um evento democrático de acesso gratuito, sendo uma ação de motivação para uma vida mais ativa.  

Ressalta-se, pois, que a proposta ora apresentada corresponde ao projeto contemplando duas etapas que atua para promover 
a atenção integral à saúde de pessoas em todos os ciclos de vida, tendo em vista as questões de gênero, de orientação sexual, 
raça/etnia e os determinantes e condicionantes das capacidades físicas que impactam na saúde e na vida dos beneficiários 
do projeto.  

Preconizando a assistência humanizada e qualificada em todos os níveis de atenção, realizando ações focadas na organização 
do acesso a pratica da atividade física. 

A construção da propositura destina-se na ressignificação do esporte como parte integrante, importante no processo de 
longevidade, onde a habilidades de atribuir novas importâncias a um novo momento se torna útil e propicia prazer às pessoas, 
não se tornando um meio e sim um fim.  

 

4.2. Objetivo (s) Específico(s) 
 

●  Atribuir um novo significado da prática da atividade física continuada; 

● Atribuir um novo significado relacionada a segurança alimentar; 

● Apresentar possibilidades de se movimentar de forma atraente e prazerosa; 

● Apresentar elementos motivacionais que venham impulsionar os beneficiários da relevância do movimento como 

parte integrante de suas vidas; 

 

Diferencial 
Oferecer um evento 100% gratuito, cuja finalidade é fomentar a modalidade de ciclismo (pedalar = ciclismo é para todos), e 
democratizar o acesso a um maior número de praticantes. 
 
Dentre os entregáveis será disponibilizaremos o kit (camiseta, sacochila e garrafa de 500 ml tipo squeeze), para cada 
beneficiário devidamente inscrito objetivando que esses itens tragam valores no sentido de ser motivacional, ou seja, que ao 
utilizar os itens fixa-se a proposta do projeto sob a importância da atividade física como parte integrante do movimento 
humano e a relevância e manutenção de uma vida longeva. 
 

5. Beneficiários 
Público alvo a ser abrangido 

5.1. Beneficiários Diretos (especificar): 
1.500 beneficiários por etapa – faixa etária acima livre – menor com autorização prévia do responsável  
Perfazendo o total de 3000 beneficiários 
 

5.2. Beneficiários Indiretos (especificar): 
3,77 por pessoa – 11.310(entre envolvidos indiretos : poder público, organizadores, familiares, público em geral.  
 

6. Metodologia  
Descrever o método aplicado e a dinâmica do trabalho. 
 
A ADF – Associação Desportiva Facex, DECLARA, que o referido projeto faz uso de gratuidade. 
 
Em face a proposta submetida o projeto denominado PROJETO ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM, compreende duas etapas 
em municípios distintos sendo eles: Mairiporã e Peruíbe todos compõe o Estado de São Paulo.  
 
Considerando por se tratar de evento, o formato compreende uma arena com áreas distintas e destinadas ao atendimento 
dos beneficiários, sendo eles: espaço de distribuição de kits, posto de hidratação, espaço de reposição alimentar, espaço de 
guarda-volumes, espaço de sanitários químicos, posto médico, espaço de autoridades, espaço de apoio ao ciclista. 
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O passeio ciclístico ocorre em vias públicas com percurso aferido pela FPC – Federação Paulista de Ciclismo 
e com supervisão operacional do poder público municipal de trânsito.  
 
Logística de um Passeio Ciclístico – medidas de segurança 
 

 
 
 

Legenda:  

• Carro de abertura – para garantir a liberação da via; 

• Moto comissários FPC. – Federação Paulista de Ciclismo que conduz o pelotão de ciclistas garantindo a segurança 
durante percurso; 

• Carro vassoura – para os ciclistas que abandonam e/ou param de pedalar durante o percurso, a bicicleta e 
recolhida e o beneficiário também; 

Percurso – 10 km  
 

 
O evento compreende duas etapas e cada etapa compreende dois dias de execução. 
 
Do critério de seleção dos beneficiários  
 
Considerando que se trata de um projeto de manifestação de participação é aberto a todos e todas acima de que se auto 
declarem gozar de plena saúde e menores de idade com autorização de um responsável.  
 
Em relação a participação de menores de idade deverão estar acompanhados e autorizados por seu respectivo responsável. 
 
Das inscrições 
Os interessados deverão se inscrever no site da entidade: www.adfacex.org.br. 
 
Observação relevante 1.:  o PROJETO ESPORTIVO –PEDALADA DO BEM, cumpre os dispostos previsto junto a Lei Geral de 
Proteção de Dados Pessoais, ou Lei brasileira 13 709/2018, é a legislação brasileira aprovada em 2018 que controla a 
privacidade e o uso/tratamento de dados pessoais e, que também altera os artigos 7º e 16º do Marco Civil da Internet. 
 
Observação relevante 2.:  O presente atende as prerrogativas em conformidade a Lei 13.146 conforme artigo 42 ao 45 - 
Inclusão da Pessoa com Deficiência. 
 
Quantidade de participantes por etapa 
 
Etapa 1 – Municipalidade de Mairiporã (1.500 beneficiários) - Etapa 2– Municipalidade de Peruíbe (1.500 beneficiários), 
perfazendo o total de 3.000 beneficiários.  
 
 
DA DIVULGAÇÃO DO PROJETO 
 
Mídias: web, radiofônica, escrita e televisiva 
 
 
Da Programação das etapas (sugestão de data) 
 

Carro abertura – trio elétrico 

Carro vassoura – recolhe ciclista  

Ambulância – Carro vassoura – Moto comissário 

                                                                         CICLISTAS  

Moto comissário 
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ETAPA 1 - Programação 
Município: Mairiporã 
Período de inscrição: 25 de abril a 04 de maio 2024  
Data do evento: 05 de maio de 2024 
Horário:09h00 as 12h00 
Local: Parque Linear Turístico de Mairiporã 
Endereço: Estrada do Rio Acima   
Montagem da arena: 04 de maio (10h00 as 17h00) 
Desmontagem da arena: 05 de maio (16h00 as 22h00) 
 
ETAPA 2 - Programação 
Município: Peruíbe 
Período de inscrição: 20 de maio a 08 de junho 02024  
Data do evento: 09 de junho de 2024 
Horário:09h00 as 12h00 
Local: Orla da Praia – Prédio Redondo 
Endereço: Avenida Mário Covas 
Montagem da arena: 08 de junho (10h00 as 17h00) 
Desmontagem da arena: 09 de junho (16h00 as 22h00) 
 
 
DO USO DO DIREITO DE IMAGEM  

Todo o participante ao fazerem a inscrição também concede a ADF – Associação Desportiva Facex o direito de imagens, 

declarações sem ônus aos organizadores.  

 
DA ACESSIBILIDADE  

Disponibilizarmos em toda estrutura de arena rampas de acesso e sanitários químicos PCDs.  

 

 

DA SEGURANÇA DE TODOS OS BENEFICIÁRIOS 

Todos beneficiários devidamente inscritos que participarão das atividades propostas terão direito ao seguro de 

responsabilidade civil durante a permanência no evento.  

 

MONITORAMENTO DAS AÇÕES E RELATÓRIO TÉCNICO E DE PARTICIPAÇÃO –  
 
Serão registrados os inscritos, participantes e divulgados os resultados, em Relatório Técnico a ser encaminhado a 
Secretaria de Estado de Esportes, disponibilizados no sítio eletrônico da proponente. 
 

 
7. Resultados esperados 

 Definir os resultados quantitativos e qualitativos a serem atingidos (descrição pormenorizada de metas quantitativas e 
mensuráveis a serem atingidas e de atividades a ser executadas, devendo esclarecer com precisão e detalhamento aquilo que 
se pretende realizar ou obter, bem como quais os meios utilizados ara tanto) 
 
Expectativas de Resultados 
 

Reunir as informações concernentes às questões para indivíduos aderir o uso de bicicletas com segurança. 

 

Fomentar a apropriação de equipamentos e/ou espaços públicos destinados ao uso viário de bicicletas (ciclo via e/ou ciclo 

faixa), como mais uma possibilidade de inclusão, promotora de saúde, de lazer e bem estar aos beneficiários do projeto.  

 

Ressignificar o papel a ocupação do uso das bicicletas com segurança nos centros urbanos e/ou como implemento de 
transporte diário para curtos e médios deslocamentos.  
 
Finalizando, nossa proposta vem de encontro com os princípios da política na nacional do esporte aprovado em 14 de julho 
de 2005, pela resolução 14 de junho de 2005 do Conselho Nacional do Esporte e reafirma o princípio constitucional que 
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estabelece a prática do esporte e lazer como práticas que devem ser fomentadas pelo Estado e um direito a ser garantido ao 
cidadão brasileiro. 
 
METAS QUANTITATIVAS  
 
META: 1 – Atender 3.000 pessoas em duas etapas;  

META: 2 – Fomentar a prática do ciclismo(pedalar) como ferramenta socioeducativa, de inclusão, promotora de saúde, de 

lazer e ampliação cultural referente a mobilidade;  

META: 3 – Realização um passeio ciclístico com duas etapas alusivo a pratica do bem;  

META: 4 – Isentar a taxa de inscrição, viabilizando a experimentação de pedalar em vias publicas 100% interditadas e assim 

apreciarem a paisagem ofertada por cada município; 

 

Metas Qualitativas 
 
META: 1 – Ressignificação do esporte e/ou ciclismo como parte integrante em ações do cotidiano. 
 
META: 2 – Ser uma ação de cunho motivacional, objetivando munícipes mais ativos. 

 

INDICADOR:  
 
1 - Número de participantes inscritos -Ficha de inscritos.  
 
2- Relação nominal Relatório;  
 
3 – Relação nominal da equipe de trabalho;  
 

8. Processo de Monitoramento e Avaliação 
Apresentar os indicadores quantitativos e qualitativos a partir dos resultados definidos, bem como os meios de verificação a 
serem utilizados, levando em consideração a análise do território e da política local. 

Resultado(s) Indicadores 
Qualitativos 

Indicadores 
Quantitativos 

Meios de Verificação 

Ser uma ação de fomento 
voltado a atividade aberta e 
voluntária 

Identidade visual 
alusiva a pedalada do 
bem   

Oferecer espaço de 

distribuição de kits, 

posto de hidratação, 

espaço de reposição 

alimentar, espaço de 

guarda-volumes, espaço 

de sanitários químicos, 

posto médico, espaço de 

autoridades, espaço de 

apoio ao ciclista. 

 

Registro de imagens – notas ficais; 

Ressignificar a bicicleta como 
atividade física no cotidiano 

Ofertar atividades 
que prevaleçam 
princípios de se 
segurança viária e uso 
dos implementos 
(capacetes)  

Realizar duas etapas de 
passeio ciclístico – em dois 
municípios distintos 
 

Lista de inscritos, registro de imagens; 

Dispor e material 
promocional  

Ofertar um kit alusivo 
ao evento utilizado 
como implemento de 
fixação do objeto do 
projeto  

3000 unidades 
Camisetas  
Sacohilas  
Squezze 
1.500 unidades por etapa 

N.Fiscais, contratos, foto, filmagem, 
site oficial, redes sociais 
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Dispor serviços médicos  Equipe especializada 
em atendimento de 
urgência imediata e 
remoção se 
especializada em 
eventos esportivos  

Dois tipos de serviços de 
atendimentos médicos  

N.Fiscais, contratos, foto, filmagem, 
site oficial, redes sociais 

Dispor estrutura de arena  Equipamento e 
estrutura necessária 
para receptivo de 
atletas  

Cones, grades de 
contenção, palcos, pórtico  

N.Fiscais, contratos, foto, filmagem, 
site oficial, redes sociais 

9. Recursos humanos 
Descrever as funções desempenhadas por todos os profissionais e demais agentes do Projeto, identificando a forma de 
contratação, respeitando a legislação vigente. 

Formação Profissional 
(cargo) 

 

Função no projeto Nº de 
horas/mês 

Vínculo 
(CLT, prestador serviços, voluntário) 

 

    

    
    

    

    

10. Cronograma de execução do Projeto 
Especificar mês a mês, quais ações/atividades serão desenvolvidas. 
 
 
Mês 01 – Mês 02  
Criação e aprovação da identidade visual; 

 

1) Anuência dos municípios e percurso (anuência em anexo); 

Em anexo no processo – autorizado. 

2) Divulgação no site oficial: www.adfacex.org.br 

3) Divulgação em veículos regionais – radiofônico(falado), escrito, web e impresso; 

4) Processo de contratação de bens e serviços; 

Após a assinatura do termo;  

Confecção de material promocional e gráfico; 

5) Encerramento das inscrições que antecede o evento; 

6) Contratação de seguro de vida a todos envolvidos do evento;  

7) Realização uma etapa do projeto; 

Período de 05 a 07 de maio de 2022. 

 
Mês 03 – Mês 04 – 
Criação e aprovação da identidade visual; 

8) Anuência dos municípios e percurso (anuência em anexo); 

Em anexo no processo – autorizado. 

9) Divulgação no site oficial: www.adfacex.org.br 

10) Divulgação em veículos regionais – radiofônico(falado), escrito, web e impresso; 

11) Processo de contratação de bens e serviços; 

Confecção de material promocional e gráfico; 

Realização segunda etapa do projeto 

Período de 20 a 30 de agosto de 2023. 

12) Encerramento das inscrições que antecede o evento; 

13) Contratação de seguro de vida a todos envolvidos do evento; 

Mês 4 - Mês 5 
 

14) Realização das etapas nas datas e locais; 

Mês 6 
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Relatório Final e apresentação da Prestação de contas final; 
 
 

11. Plano de Ação Anual 

Atividades/Mês 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Anuência do 
município e forças 

de segurança 

x   x         

Período de inscrição  x   x         
Contratação de bens 

e serviço  
x X           

Relatório fotográfico  x x          

Relatório de 
cumprimento do 

objeto 

    X        

Relatório Execução 
do evento  

x x x x x        

Prestação Contas      X       
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PLANO DE TRABALHO 
 

1. DADOS DO PROPONENTE 
 

Órgão/instituição Proponente 
ADF – Associação Desportiva Facex 

C.N.P.J. 
11.421.998/0001-14 

Endereço 
Rua Teixeira Soares, 118  
 

e-mail 
presidencia@adfacex.org.br 

Cidade 
Guarulhos 

UF 
SP 
 

CEP 
07140-200 

DDD) 
Telefone/Fax 
11 986881406 

E.A. 

Conta corrente  
104.657-8 

Banco (nome e nº) 
Brasil 001  

Agência (nome e nº) 
3027-9 São Miguel 

Praça de pagamento 
Guarulhos 

Nome do responsável pela OSC 
Alessandra da Silva Santos  

C.P.F. 
153.187.198-48 

R.G./Órgão expedidor 
25.505.719-2 

Cargo 
Presidente 

Função 
 

Matrícula 

Endereço residencial completo 
Travessa Caíbi, 197 

CEP 
07072-015 

(DDD) Tel. 
11 98688 1406 

E-mail institucional: presidencia@adfacex.org.br   

E-mail pessoal: projetos.incentivados@gmail.com  

 
2. OUTROS PARTÍCIPES - INTERVENIENTE 
 

Nome CNPJ E.A 

Endereço CEP 

 
3. DESCRIÇÃO DO PROJETO 
 

Título do projeto 
 
PROJETO ESPORTIVO –  PEDALADA DO BEM  

Período da execução 

Início Término 

Após assinatura do 
termo de fomento  

Mês 05  

Identificação do objeto 

Ressalta-se, pois, que a proposta ora apresentada faz uso dos benefícios que trata da emenda impositiva sob 
numeral 2024.087.55113 indicado pelo parlamentar Deputado Sebastião Santos, para fins de realização do 
PROJETO ESPORTIVO – PEDALADA DO BEM, contemplando duas etapas perfazendo o total de 3000 beneficiários 
a se apropriarem das ações que corroborem para o fomento da modalidade de ciclismo e que pedalar também se 
trata de uma atividade física que propaga o bem estar e longevidade. 

Objetivando promover a atenção integral à saúde em todos os ciclos de vida, tendo em vistas as questões de 
gênero, de orientação sexual, raça/etnia e os determinantes e condicionantes das capacidades físicas que 
impactam na saúde, ou seja, fatores limitantes – compreendendo as ao ato de pedalar, prevalecendo em sua 
propositura e a necessidade de fazer o Bem, para si em busca de uma nação mais ativa e longeva.  

As municipalidades contempladas ficam localizadas uma na Região da Serra da Cantareira – Zona Norte da Grande 
São Paulo e Peruíbe, localizado no litoral Sul especificamente na Região Metropolitano da Baixada Santista. 

 
 

Justificativa da proposição 
 
 
A ADF – Associação Desportiva Facex, uma organização pensada em impactar vidas com qualidade – utilizando a 

bicicleta como ferramenta potente e eficaz no processo de transformação individual e coletiva em suas 
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manifestações sejam elas: socio- desportivo, formação desportiva, educacional, rendimento, participação, gestão 

e desenvolvimento do esporte e paradesportivos. 

 

Reforça-se, pois, que utilizamos as benesses incutidas nas diferentes praticas esportivas como força motriz de 

nossas ações em contraponto atuando com atitudes positivas frente as prerrogativas advindas dela. 

 

A bicicleta foi reconhecida legalmente como meio de transporte no Brasil somente em 1997 com a promulgação 

do Código de Trânsito Brasileiro (CTB). No artigo 96 a bicicleta é classificada como veículo e o Anexo 1 define a 

bicicleta como “veículo de propulsão humana, dotado de duas rodas, não sendo, para efeito deste Código, similar 

à motocicleta, motoneta e ciclomotor” (BRASIL, 1997). Estabelece também quais são os equipamentos de 

segurança neste caso o capacete sento obrigatório. normas de circulação e penalidades. 

 

Ainda se faz necessário de politicas que estimulam o uso da bicicleta de forma consciente e coesa, onde o usuário 

compreenda a bicicleta como um implemento multiuso, de fácil acesso de deslocamento e compreensão de 

manuseio, promotor de movimento continuo onde seu mecanismo exige o corpo como um todo gerando prazer 

e impactando de forma positiva em busca de bem estar físico e mental e agregando pessoas seja famílias, grupos 

específicos dentre outros.  

 

Para tanto os recursos aqui a serem aplicados serão destinados a realização de dois passeios ciclísticos o qual os 

beneficiários se apropriarão das benesses incutidas no ato de pedalar.  

 
 

 
4. Cronograma de execução (Meta, Etapa ou Fase) 
 
 

Nº Meta Especificação Indicador Físico Valor         Duração 

        Mês 01 Mês 05 

1 
Material 

Promocional 
 

1.1 

Sacochila esportivo 
poliéster ou em 
poliamida cor a 
definir Tamanho:35 
larguras – 40 alturas 

peça  3000 22,20  66.600,00 Mês 01 Mês 05 

 1.2 
Garrafas Squeeze de 
plástico 500 ml 

garrafa  3000  42,50  127.500,00 Mês 01 Mês 05 

  1.3 
Camiseta 100% 
poliéster 
beneficiários 

peça 3000 42,00  126.000,00 Mês 01 Mês 05 

 1.4 
Camiseta 100% 
poliéster equipe de 
trabalho 

peça 60 43,00 2.580,00 Mês 01 Mês 05 

 1.5 

Kit lanche – 01 
unidade de suco 
integral – 01 maça – 
01 banana – 01 barra 
de cereal equipe 
beneficiários 

kit 3000 12,00 36.000,00 Mês 01 Mês 05 

 1.6 

Suplemento 
Alimentar- Kit 01 
unidade de suco 
integral – 01 maça – 
01 banana – 01 barra 
de cereal – 02 
lanches de pão de 

kit 120 20,00 2.400,00 Mês 01 Mês 05 
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forma e 20 gramas 
de frios  lanche 
equipe de trabalho  

 1.7 Caixas de água caixa 160            42,00 6.720,00 Mês 01 Mês 05 

2 
Rh Equipe de 
Apoio (Staffs) 

 

2.1 Diretor Geral Serviço 2 2.500,00 5.000,00 Mês 01 Mês 05 

 2.2 Coordenador ADM Serviço 2 600,00 1.200,00 Mês 01 Mês 05 

 2.3 Equipe de Apoio Serviço 70 200,00  14.000,00 Mês 01 Mês 05 

 2.4 Fotógrafo Serviço 2 1.000,00 2.000,00 Mês 01 Mês 05 

 2.5 Filmagem Digital Serviço 2  3.000,00 6.000,00 Mês 01 Mês 05 

 2.6 
Rádios de 
Comunicação 

Locação 10 120,00 1.200,00 Mês 01 Mês 05 

3 

3.1 
Lona Vinílica colorida 
de alta qualidade 
com ilhós 2,90x2,95 

Peças 2 2.100,00 4.200,00 Mês 01 Mês 05 Estrutura Arena 
E Material 

Gráfico 

  3.2 
Lona Vinílica colorida 
de alta qualidade 
com ilhós 2,0x2,6 

Peças 2 1.700,00 3.400,00 Mês 01 Mês 05 

  3.3 
Lona Vinílica colorida 
de alta qualidade 
com ilhós 50,0x2,78 

Peças 2  2.400,00 4.800,00 Mês 01 Mês 05 

  3.4 
Lona Vinílica colorida 
de alta qualidade 
com ilhós 50x12 m 

Peças 2 2.500,00 5.000,00 Mês 01 Mês 05 

 3.5 
Lona Vinílica colorida 
de alta qualidade 
com ilhós 8,20x2,30 

Peças 2 3.000,00 6.000,00 Mês 01 Mês 05 

 3.6 
Backdroop-3,90x3,90 
m alumínio – em lona 
front 

Peças 2 R$ 960,00 R$ 1.920,00 Mês 01 Mês 05 

 
3.7 Tenda piramidal Peças 14 R$ 1.500,00 R$ 21.000,00 Mês 01 Mês 05 

 

  3.8 
Back dropp – 6x3 m 
alumínio em lona 
front   

Peças 2 R$ 1.440,00 R$2.880,00 Mês 01 Mês 05 

  3.9 
Pórtico de chegada 
em estrutura 
metálica 

Peças  2 R$ 2.860,00 R$ 5.720,00 Mês 01 Mês 05 
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  3.10 

Sistema de som 
disponível para 
comunicação da 
organização com 
operador (= 2 dias) 

Locação  2 R$ 7.000,00 R$ 14.000,00 Mês 01 Mês 05 

  3.11 Grade de contenção Locação  250 R$32,00 R$ 8.000,00 Mês 01 Mês 05 

 3.12 Sanitários químicos Locação 20 R$ 310,00 R$ 6.200,00 Mês 01 Mês 05 

 3.13 
Wind Banner- lona 
pvc acoplada a tecido 
100% poliéster 

Peça 24 R$320,00 R$ 7.680,00 Mês 01 Mês 05 

4 
Serviços 
Médicos 

4.1 

01 Ambulância UTI 
com motorista, 
médico e socorrista, 
para as 5 etapas 

Serviço 4 R$ 2.500,00 R$ 10.000,00 Mês 01 Mês 05 

5 

5.1 
Carro 1.0 tipo 
popular- locação 

Locação  2 R$ 1.000,00 R$ 2.000,00 Mês 01 Mês 05 Transporte 

  

 
 
 
5. Plano de aplicação. (R$ 1,00) 
 

Natureza da despesa  
Total 

Concedente 
 

Proponente 
 Nº 

orde
m 

Meta Especi
ficaçã
o 

1 Material promocional   367.800,00  367.800,00  

2 RH – equipe de apoio  29.400,00 29.400,00  

3 Estrutura de Arena e Material 
gráfico 

 90.800,00 90.800,00  

4 Serviços médicos  10.000,00 10.000,00  

5 Transporte    2.000,00  2.000,00  

   500.000,00 500.000,00  

 
 
 
6. Cronograma de desembolso. (R$ 1,00) 
  
Concedente: 
 

Meta Cat.Econ 1º mês 2º mês 3º mês 4º mês 5º mês 6º mês 
1 a 5  500.000,00      

 

Meta Cat.Econ 7º mês 8º mês 9º mês 10º mês 11º mês 12º mês 

        

 
Total: R$ 500.000,00 (parcela única) 
 
Contrapartida: 
 

Meta Cat.Econ 1º mês 2º mês 3º mês 4º mês 5º mês 6º mês 
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Meta Cat.Econ 7º mês 8º mês 9º mês 10º mês 11º mês 12º mês 

        
 
Total: 
 
7. Declaração. 
 

Na qualidade de representante legal do proponente, declaro, para fins de prova junto à Secretaria de Estado de 
Esportes, para os efeitos e sob as penas do art. 299 do Código Penal, que inexiste na mora ou débito junto a 
qualquer órgão ou instituição da Administração Pública Federal e Estadual, direta ou indireta que impeça a 
transferência de recursos oriundos de dotações consignadas no orçamento vigente e na forma deste plano de 
trabalho. 
 
Guarulhos, aos 15 de fevereiro de 2024. 
 

 
_____________________________        ______________________________ 

7. APROVAÇÃO PELO CONCEDENTE 
 

 
APROVADO 
 

 

______________________________ 
 

Assinatura/carimbo do concedente 
 

Autenticado com senha por: ALESSANDRA SILVA SANTOS - 18/02/2024 às 23:24:39
Documento N°: 2552288A3138405 - consulta é autenticada em: 
https://demandas.spsempapel.sp.gov.br/demandas/documento/2552288A3138405
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